Laufzeitanalyse demogr.

int i = 10;

for (int 3 = 0; j <= n; J = J+i) |
i = 1+10;
print ("Gauss!");

}
print ("Gesundheit!");

Die Laufzeit in Abh&ngigkeit von n ist

® (1) ©(log"n)
@ (2) O(logn)

° (3) ©(Vn)

° (4 ©(n)

@ (5 ©O(nlogn)
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Laufzeitanalyse (2) demogr

int j = 5;
while (j < n) {

J o= JxJxJ*3*3J;
}

Die Laufzeit in Abhangigkeit von n ist
o(v/n)

® (2) ©O(logn)

@ (3) O(loglogn)

@ (4) O(logloglogn)
° (5 ©of

O]

log™ n)
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Laufzeitanalyse (2) demogr

int j = 5;
while (j < n) {
J = J*J*Jx3*3;

}
Die Laufzeit in Abhangigkeit von n ist

° (1) ©(n)

@ (2) O(logn)
@ (3) O(loglogn)
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Laufzeitanalyse (2) demogr

int j = 5;
while (j < n) {
J = J*J*Jx3*3;
}
Die Laufzeit in Abhangigkeit von n ist
e (1) ©(Vn)
@ (2) O(logn)
@ (3) O(loglogn)
@ (4) O(logloglogn)
® (5) ©Oflog"n)
Auflésung: (3)  ©O(loglog n)
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Minimieren maximaler Verzégerung demogr

Gegeben seien drei Aufgaben A; mit Werten (Frist;, Dauer;):
A1 =(5,4), A = (6,8), A3 = (2,1).

Welche maximale Verzdégerung ergibt sich bei optimaler Anordnung?
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Minimieren maximaler Verzégerung demogr

Gegeben seien drei Aufgaben A; mit Werten (Frist;, Dauer;):
A1 =(5,4), A = (6,8), A3 = (2,1).

Welche maximale Verzdégerung ergibt sich bei optimaler Anordnung?

Auflésung: Verzégerung 7 bei Anordnung Az A A
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